
 
 

 
Cód. 

Material 
Descrição Nível 1 Qtd 

4001105 ARRUELA TRAV ROLAM 20X36MM 1MM       ROLAMENTO/MANCAL 6 

4002510 BUCHA FIX ROLAM 65MM M75X2 43MM       ROLAMENTO/MANCAL 4 

4008594 ESFERA ISO 3290 33MM AC CR CL 28       ROLAMENTO/MANCAL 20 

4012236 CAIXA P ROLAM PED BIPART 65MM FOFO       ROLAMENTO/MANCAL 9 

4012315 MANCAL C/ROL FRM-UCMFCX0945       ROLAMENTO/MANCAL 2 

4012364 MANCAL NYL ROLAM EXT N4A R-135020       ROLAMENTO/MANCAL 67 

4015022 PORCA P ROLAM ROSC DIR M20X1       ROLAMENTO/MANCAL 1 

4016566 ROLAMENTO MERCEDES BENZ A0079814110       ROLAMENTO/MANCAL 1 

4016892 ROLAMENTO RIG ESF 6311NR       ROLAMENTO/MANCAL 2 

4016907 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR 625ZZ AC NORM       ROLAMENTO/MANCAL 5 

4017288 ROLAMENTO AUTOC ESF 2207EKTN9C3       ROLAMENTO/MANCAL 5 

4017418 ROLAMENTO FIX RAP UC21440       ROLAMENTO/MANCAL 2 

4017433 ROLAMENTO AX ESF 1 CAR 51130M       ROLAMENTO/MANCAL 4 

4017556 ROLAMENTO ROLO CIL 1 CAR NU1028ML       ROLAMENTO/MANCAL 1 

4017669 ROLAMENTO ROLO CIL 1 CAR NJ1014MA       ROLAMENTO/MANCAL 1 

4017927 ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 21311E       ROLAMENTO/MANCAL 2 

4017979 ROLAMENTO AUTOC ROLO RAD AX 22214EKC3       ROLAMENTO/MANCAL 2 

4018026 ROLAMENTO ROLO CON 1 CAR 32017XQ       ROLAMENTO/MANCAL 1 

4019999 TAMPA LATERAL MANCAL ASNA517       ROLAMENTO/MANCAL 1 

4089436 ROLAMENTO FIX ESF 1 CAR AC NORM 60162RS1       ROLAMENTO/MANCAL 3 

4092872 ROLAMENTO ROLO CIL 1 CAR SL182936C3 AC       ROLAMENTO/MANCAL 2 

4094031 CONE ROLAM ROLO CON 107,95MM 36,51MM       ROLAMENTO/MANCAL 2 

6020348 ROLAMENTO ESF C ANG 398T       ROLAMENTO/MANCAL 7 

8009510 BUCHA CATERPILLAR 7J9699       ROLAMENTO/MANCAL 2 

8012123 CAPA ROLAM ROLO CON 140MM 27MM       ROLAMENTO/MANCAL 2 

8012156 CAPA ROLAM ROLO CON 110MM 27MM       ROLAMENTO/MANCAL 2 

8014199 CONE ROLAM LM104949 50,8X21,97MM       ROLAMENTO/MANCAL 2 

8014215 CONE ROLAM ROLO CON 63,50MM 30,16MM       ROLAMENTO/MANCAL 5 

8014220 CONE ROLAM ROLO CON 136,52MM 39,68MM       ROLAMENTO/MANCAL 3 

8039565 GAIOLA MERCEDES BENZ A3459817312       ROLAMENTO/MANCAL 2 

8039567 ROLAMENTO AG FP-45853 INA       ROLAMENTO/MANCAL 32 

8039571 BUCHA AGULH 1 CAR 14X20X14MM ABERT       ROLAMENTO/MANCAL 4 

8039575 GAIOLA AGULH RAD 1 CAR 28X44X24MM       ROLAMENTO/MANCAL 1 

8039579 ROLAMENTO AGULH 1 CAR NK3020TV S VED       ROLAMENTO/MANCAL 6 

8039596 ROLAMENTO MERCEDES BENZ A0019817512       ROLAMENTO/MANCAL 2 

8039624 GAIOLA ZF 0735320314       ROLAMENTO/MANCAL 1 



8039776 BUCHA AGULH 1 CAR 19,05X25,40X19,05MM       ROLAMENTO/MANCAL 4 

8039785 ROLAMENTO CBT 1AS5022A       ROLAMENTO/MANCAL 1 

8040040 ROLAMENTO MERCEDES BENZ A0009814331       ROLAMENTO/MANCAL 2 

8040057 ROLAMENTO JACTO 1180       ROLAMENTO/MANCAL 2 

8040061 GAIOLA AGULH RAD 1 CAR 35X45X20MM       ROLAMENTO/MANCAL 4 

8040241 ROLAMENTO RL CON 29585/29526-DRB       ROLAMENTO/MANCAL 1 

8040296 ROLAMENTO ROLO CON K45284K45220       ROLAMENTO/MANCAL 1 

8040362 ROLAMENTO ROLO CON 317853377       ROLAMENTO/MANCAL 3 

8040374 ROLAMENTO ROLO CON JM714249JM714210       ROLAMENTO/MANCAL 2 

8040374 ROLAMENTO ROLO CON JM714249JM714210       ROLAMENTO/MANCAL 2 

8040376 CAPA ROLAM ROLO CON 69,85MM 23,36MM       ROLAMENTO/MANCAL 2 

 


